



T.C.
SAĞLIK BAKANLIĞI
Türkiye Kamu Hastaneleri Kurumu
Destek ve İdari Hizmetler Kurum Başkan Yardımcılığı

7/36577
62.104

Sayı : 25701053/610
Konu : Yazılı Soru Önergesi cevabı.



TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

İlgi : 13.01.2014 tarih ve 43452547-120.00-159254 sayılı yazınız.

Kütahya Milletvekili Sn. Alim IŞIK' a ait "Kütahya'nın Dumlupınar ilçesindeki bir hastanenin hizmete başlamamasına ilişkin" 7/36577 Esas Numaralı Yazılı Soru Önergesinin cevabı ilişikte sunulmaktadır.

Arz ederim.

Dr. Mehmet MÜEZZİNOĞLU
Bakan

EK:

Yazılı Soru Önergesi Cevabı (2 sayfa)



T.C.
SAĞLIK BAKANLIĞI
Türkiye Kamu Hastaneleri Kurumu
Destek ve İdari Hizmetler Kurum Başkan Yardımcılığı

Sayı : 25701053/610
Konu : Yazılı Soru Önergesi cevabı.

Kütahya Milletvekili Sn. Alim IŞIK' a ait "Kütahya'nın Dumlupınar ilçesindeki bir hastanenin hizmete başlamamasına ilişkin" 7/36577 Esas Numaralı Yazılı Soru Önergesinin cevabıdır.

Kütahya ili merkez ilçesi Dumlupınar üniversitesi merkez yerleşkesi içinde bulunan "520 Yataklı Fizik Tedavi ve Rehabilitasyon Hastanesi" binasının hizmete sokulmasına yönelik Bakanlığınızın çalışmalarıyla ilgili olarak;

SORU 1- Anılan hastanenin, Dumlupınar Üniversitesi Rektörlüğü tarafından Kütahya İli Kamu Hastaneleri Birliği Sekreterliğine protokolle devrinin ardından herhangi bir çalışma yapılmadığı iddiaları doğru mudur?

SORU 2- Doğru ise söz konusu devir işleminden bu yana uzun süre geçmesine rağmen herhangi bir çalışma yapılmamasının sebepleri nelerdir?

CEVAP 1-2: Kütahya Evliya Çelebi Devlet Hastanesi ile bağlı birimlerinde Dumlupınar Üniversitesinin sağlık alanında eğitim ve uygulama hizmetlerini sürdürebilmesi amacıyla Kütahya Valiliği ile Dumlupınar Üniversitesi Rektörlüğü arasında 17.10.2011 tarihinde imzalanan İşbirliği Protokolü doğrultusunda Sağlık Bakanlığı Dumlupınar Üniversitesi Kütahya Evliya Çelebi Eğitim ve Araştırma Hastanesi A-I grubu hastane rolünde 700 yatak kapasitesi ile hizmet vermektedir.

SORU 3- Anılan hastanenin hizmete sokulması için ihtiyaç duyulan ödenek miktarı ne kadardır?

SORU 4- Söz konusu ödenğin anılan kurum sekreterliğine tahsisi yapılmış mıdır? Yapılmadı ise bu ödenğin ne zaman tahsisi düşünülmektedir?

SORU 5- Anılan hastanenin hizmete sokulması için ödenek tahsisi dışında başka bir sorun var mıdır? Varsa bu sorunların giderilmesi konusunda Bakanlığınızca nasıl bir çalışma yapılmaktadır?

CEVAP 3, 4, 5- Dumlupınar Üniversitesi Eğitim Araştırma Hastanesi FTR Ek Hizmet Binasında yapılacak tadilat ve onarım işlemleri için Kütahya Kamu Hastaneleri Birliği tarafından 2.485.829,47 TL ödenek talep edilmiş olup, ilgili Birliğe 27/12/2013 tarihinde bu amaçla kullanılmak üzere 3.000.000 TL Ödenek gönderilmiştir.

SORU 6-Anılan hastanenin daha fazla zaman kaybedilmeden kısa süre içinde hizmete sokulması sağlanabilir mi?



T.C.
SAĞLIK BAKANLIĞI
Türkiye Kamu Hastaneleri Kurumu
Destek ve İdari Hizmetler Kurum Başkan Yardımcılığı

Sayı : 25701053/610
Konu : Yazılı Soru Önergesi cevabı.

SORU 7- Bakanlığınızın konuya ilişkin görüşü ve 2014 yılı planı nasıldır?

CEVAP 6, 7- Bakanlığımızın bölgeye, fizik tedavi ve rehabilitasyon hastanesine yönelik çalışmalarıyla ilgili olan proje 2014 yılında tamamlanmıştır. 100 yatağı fizik tedavi ve rehabilitasyon hastalarına hizmet vermek üzere 600 yataklı hastane planlaması yapılmıştır. Yapılmasıyla faaliyete geçecek olan hastaneden, bölge halkının daha ileri seviyede sağlık hizmeti alması amaçlanmıştır.

Konuya gösterilen ilgiye teşekkür ederim.